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У сучасному світі науковець, викладач, здобувач вищої освіти 

задається питаннями: Як дотримуватися правил академічної доброчес- 

ності? Що це таке і чи потрібно їх взагалі дотримуватися?  

Ми живемо в еру інформаційних технологій (англ. Digital Age), коли 

у будь-який час можна звернутися за допомогу до ChatGPT, Microsoft 

DialoGPT, BLOOM, BERT, ChatSonic тощо. Це найрозповсюдженіші 

приклади штучного інтелекту, які можна використовувати при вивченні 

іноземної мови, пошуку швидких відповідей на запитання, при 
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координації маршруту під час подорожей тощо. Нові технології на- 

стільки вкорінилися у наші повсякденні реалії, що ми вже не уявляємо 

буденність без таких зручних програм. Справді, вони можуть 

полегшити нам життя, але водночас і завдати проблем. Це пов’язано  

з порушенням правил академічної доброчесності.  

Згідно статті 42 Закону України «Про освіту», академічна добро- 

чесність – це сукупність етичних принципів та визначених законом 

правил, якими мають керуватися учасники освітнього процесу під час 

навчання, викладання та провадження наукової (творчої) діяльності  

з метою забезпечення довіри до результатів навчання та/або наукових 

(творчих) досягнень [1]. Дотримання правил академічної доброчесності 

є важливою та необхідною складовою освітнього середовища для 

взаємоповаги. Якщо ігнорувати правила академічної доброчесності, то 

це призведе до несправедливості, сваволі, необ’єктивності, нечесності 

та непрозорості освітнього процесу.  

Для того, щоб наша держава дійсно відповідала ознакам правової 

держави, потрібно дотримуватися правил доброчесності у всіх сферах 

діяльності. Доброчесність починається з нас, нашої поведінки у су- 

спільстві, навчання в університеті, на роботі. Від кожного з нас 

залежить майбутнє нашої держави. Ми повинні знати закони, 

дотримуватись правил, реагувати вчасно на порушення. Наприклад, всі 

учасники освітнього процесу мають знати свої права та обов’язки, куди 

звертатися при порушенні правил академічної доброчесності, як 

реагувати на конфліктні ситуації чи випадки корупції тощо.  

Щодня перед нами стоїть вибір: як вчинити в тій чи іншій ситуації 

та якими будуть наслідки? Порушувати чи ні правила академічної 

доброчесності це вибір кожного. Можна написати есе за допомогою 

ChatGPT, сплагіатити дисертацію, реферат, не вказати посилання на 

джерело при написанні статті – таких прикладів можна навести багато. 

Проте ми всі повинні пам’ятати про наслідки такої роботи, адже рано 

чи пізно з’ясовуються випадки порушення академічної доброчесності, 

які несуть серйозну відповідальність. В XXI столітті за наявності 

публічного відкритого доступу до інформації можна швидко переві- 

рити будь-якого учасника освітнього процесу на рахунок дотримання 

доброчесності.  

Отже, можна зробити висновок, що в сучасному світі велике зна- 

чення відіграє дотримання правил академічної доброчесності. Це одна 

із важливих складових громадянина правової держави. Потрібно знати 

та вміти цитувати джерела, які використовуємо, давати правильні  

та коректні посилання, працювати та навчатися чесно, спираючись 

тільки на свої знання та здібності, а найголовніше – вдосконалюватися, 

прагнути підкорювати нові вершити та не боятися помилятися. Все,  
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що ми робимо – це покращуємо самі себе, а це можливо тільки  

за рахунок дотримання правил академічної доброчесності в сучасних 

реаліях.  
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